
REŠITVE ZA DELOVNI IST (30.3) 

 

Št. 
naloge 

rešitev 

1 C 
2 B 

3 C 

4 C 
5 B 

6 A 
7 A 

8 C 

9 D 
10 a) Zaradi prenosa nalezljivih spolnih bolezni ALI preprečitev 

zanositve 
b) Večja mišična masa, večja moč, večja poraščenost, nižja 
frekvenca glasu, spremenjenaoblika telesa, motnje v 
menstruacijskem ciklu, manj podkožnega maščobnega tkiva 
(navedba spremembe treh sekundarnih spolnih znakov) 

11 a) Različna prehrana (hrana, prehranjevanje) ALI rastlinojedci, 
mesojedci, vsejedci 
b) Omogoča delovanje encimov ALI razkužuje zaužito hrano ALI 
uničuje bakterije ALI koagulira beljakovine ALI pospešuje prebavo 
c) Telo bo dobilo manj hranilnih snovi ALI manj energije ALI 
absorpcija bo manjša 

 


